
WP.0012.5.1.2026 
Protokół Nr 19 

z posiedzenia wyjazdowego Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego 
w dniu 9 stycznia 2026 roku 

do Starostwa Powiatowego w Krakowie 
 

Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński otworzył posiedzenie Komisji, powitał 
jej Członków oraz zaproszone osoby. Obecni wg załączonych list obecności (listy stanowią 
załącznik nr 1 i 2 do niniejszego protokołu). 

Przewodniczący Komisji stwierdził, że na stan 7 członków, obecnych jest 4 Radnych, 
Komisja jest zdolna formułować opinie i podejmować wnioski. 
 

Ad.2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
 

Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński przedstawił proponowany porządek 
posiedzenia: 

 
1. Otwarcie posiedzenia. 
2. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
3. Wymiana doświadczeń pomiędzy Samorządami Powiatowymi w zakresie ochrony   

    środowiska –  realizacja zadań finansowanych ze środków zewnętrznych. 
 - Pani Anetta Kucharska – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, 
 Rolnictwa i Leśnictwa Starostwa Powiatowego w Krakowie 
 - Pani Natalia Pleśnierowicz – Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, 

Rolnictwa i Leśnictwa Starostwa Powiatowego w Kaliszu 
4. Wolne wnioski. 
5. Zamknięcie posiedzenia. 
 

 
Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński zapytał o uwagi do przedłożonego 

porządku posiedzenia. 
 
W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Komisji przystąpił do głosowania nad 

przyjęciem przedłożonego porządku posiedzenia. 
 
Komisja przyjęła jednogłośnie ww. porządek posiedzenia (porządek posiedzenia 

stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu). 
 
Ad. 3. Przewodniczący Komisji – Dariusz Korczyński przystąpił do realizacji 

kolejnego punktu porządku posiedzenia – Wymiana doświadczeń pomiędzy Samorządami 
Powiatowymi w zakresie ochrony środowiska –  realizacja zadań finansowanych ze środków 
zewnętrznych. 

 
Głos zabrała Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa 

Starostwa Powiatowego w Krakowie Anetta Kucharska i w oparciu o prezentację pt. 
„Działania Powiatu Krakowskiego w zakresie Ochrony Środowiska”  (przedmiotowa 
prezentacja stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu) omówiła wszelkie działania 
związane z ochroną środowiska w Powiecie Krakowski wraz z ich  źródłami dofinansowania. 

 



Następnie głos zabrała Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, Rolnictwa 
i Leśnictwa Starostwa Powiatowego w Kaliszu Natalia Pleśnierowicz, która omówiła bieżące 
działania związane z ochroną środowiska prowadzone przez Wydział Ochrony Środowiska, 
Rolnictwa i Leśnictwa  (przedmiotowa informacja stanowi załącznik nr 5 do niniejszego 
protokołu). 

 
Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz zabrał głos i przedstawił inwestycje i programy 

realizowane na terenie Powiatu Kaliskiego, które sprzyjają ochronie środowiska, wraz z ich 
źródłami dofinansowania: 
- inwestycja realizowana wspólnie z Gminami z terenu powiatu kaliskiego -  
Termomodernizacja budynków użyteczności publicznej, 
- Powiatowy Program Usuwania Azbestu i Wyrobów Zawierających Azbest, 
- projekt obejmujący przebudowę lub remont 96 urządzeń wodnych na terenie 11 gmin 
powiatu kaliskiego i gminy Gołuchów. 
 

Następnie udział w dyskusji wzięli: Dyrektor Wydziału Ochrony Środowiska, 
Rolnictwa i Leśnictwa Starostwa Powiatowego w Krakowie - Anetta Kucharska, Członkowie 
Zarządu Powiatu Krakowskiego - Janusz Pasternak i Grzegorz Stokłosa, Przewodnicząca 
Komisji Rozwoju Wsi, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Powiatu Krakowskiego - 
Katarzyna Stadnik, Starosta Kaliski - Jan Adam Kłysz, Wicestarosta Kaliski - Paweł Kaleta, 
Radni Rady Powiatu Kaliskiego, Dyrektor Ochrony Środowiska Rolnictwa i Leśnictwa 
Starostwa Powiatowego w Kaliszu  - Natalia Pleśnierowicz. 

Dyskusja dotyczyła wymiany doświadczeń pomiędzy Samorządami Powiatowymi 
w zakresie ochrony środowiska na podstawie przedstawienia i omówienia: 
- procesów działania biogazowi na terenie Powiatu Kaliskiego, 
- funkcji Eko Spalarni w Krakowie, 
-działalności Związku Komunalnego Gmin „Czyste Miasto, Czysta Gmina” na terenie 
powiatu kaliskiego 
- programów dotyczących usuwania azbestu w powiecie krakowskim i kaliskim. 
     

Ad. 4. Wolne wnioski – nie zgłoszono. 
 
Ad. 5. Zamknięcie posiedzenia. 
 

 Posiedzenie wyjazdowe Komisji Infrastruktury i Porządku Publicznego w dniu             
9 stycznia 2026 roku odbyło się  w Starostwie Powiatowym w Krakowie o godzinie 12.30, 
zakończyło się o godzinie 14.30. 
 
Protokół sporządziła:       Przewodniczył: 
 
Dorota Kubiak                  …………………….. 
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